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 U wordt uiterlijk 45 minuten voor vertrek op het verzamelstation Hengelo verwacht.
U verzamelt bij de kiosk op het perron van de vertrekkende trein
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Deze tijden zijn onder voorbehoud. Indien er binnen twee weken voor vertrek nog wijzigingen plaatsvinden wordt u hierover geïnformeerd.

Treintickets
De reisleider/host heeft alle groepstreintickets en ontmoet de groep op het verzamelstation.
Indien u afwijkend van de groep heen of terug reist, dan worden de tickets en het reisschema van dit gedeelte van de reis naar u thuis gestuurd. 

Aanreistickets naar het verzamelstation
Vanwege de voorwaarden van internationale groepstreintickets, zijn deze alleen geldig vanaf het verzamelstation. U dient dus zelf het ticket naar dit verzamelstation te regelen. Tevens is het te overwegen om vooraf voor de terugreis ook een treinticket te kopen van het aankomststation naar uw woonplaats zodat u in de trein kunt blijven zitten. 


Eerder plaatsnemen in de trein
Voor reizigers uit de Randstad bestaat er een mogelijkheid dat de IC trein reeds uit Amsterdam of Utrecht vertrekt (zie www.ns.nl). 
Vanaf 1 week voor vertrek kunt u aangeven of u eerder in deze trein wilt plaatsnemen. U krijgt dan van ons te horen in welk rijtuig en stoelnummer u plaats kunt nemen en wij geven aan de reisleider door dat hij u niet hoeft te verwachten op het verzamelstation. U ontmoet de rest van de groep dan in de trein. U kunt dit telefonisch doorgeven onder vermelding van uw dossiernummer op 024-3277000 of per email info@snp.nl. 

Voor actuele reisinformatie
Checkt u de dag voor vertrek de meest recente informatie omtrent werkzaamheden aan het spoor en verwachte vertragingen op: www.ns.nl/werktrajecten/

We hopen u met deze informatie van dienst te zijn geweest en wensen u alvast een goede reis.


